

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2022年1月31日

星期一

辛丑年十二月廿九

国内统一连续出版物号CN41-0048
邮发代号:35-3 第15556号

权威决定影响 品质引领未来

今日4版
中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话

以虎虎生威的雄风生龙活虎的干劲气吞万里如虎的精神 继续书写中国特色社会主义伟大事业的历史新篇章

代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年
李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

●能团结奋斗的
民族才有前途，能团结
奋斗的政党才能立于不
败之地。

●围绕明确奋斗目
标形成的团结才是最
牢固的团结，依靠紧密
团结进行的奋斗才是
最有力的奋斗。

●只要14亿多中
国人民始终手拉着手
一起向未来，只要9500
多万中国共产党人始
终与人民心连着心一
起向未来，我们就一
定能在新的赶考之路
上继续创造令人刮目
相看的奇迹。

●世界上最大的幸
福莫过于为人民幸福
而奋斗。心中装着百
姓，手中握有真理，脚
踏人间正道，我们信
心十足、力量十足。



1月30日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。

新华社北京1月30日电 中共中央、国务院30日上午在人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，一百年来，党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果，团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。百年奋斗历史告诉我们，团结就是力量，奋斗开创未来，能团结奋斗的民族才有前途，能团结奋斗的政党才能立于不败之地。百年奋斗历史还告诉我们，围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来，只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来，我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克强主持。

人民大会堂宴会厅张灯结彩、喜气洋洋，各界人士欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向大家挥手致意，同大家互致问候，祝福新春，全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出，即将过去的农历辛丑年，是我们总结历史、回顾既往的一年，也是我们致敬历史、面向未来的一年。全党全国各族人民发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，继续为中华民族伟大复兴辛勤奋斗，推动党和国家事业取得了新的显著成就。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年，礼序乾坤、乐和天地，击鼓催征、奋楫扬帆，激发了全党全社会奋进新时代的磅礴力量。我们召开党的十九届六中全会并作出第三个历史决议，如期打赢脱贫攻坚战，如期全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，在中华民族伟大复兴历史进程中写下了浓墨重彩的一笔。我国经济发展和疫情防控保持世界领先，构建新发展格局迈出新步伐，高质量发展取得新成效，国家战略科技力量加快壮大，改革开放迈出新步伐，民生保障有力有效，生态文明建设持续推进，碳达峰碳中和工作全面部署，国防和军队建设有力拓展，香港实现由乱转治，反“独”促统斗争不断加强，中国特色大国外交继续推进，党史学习教育成效显著，社会大局保持稳定。（下转三版）

新华社
长篇通讯

丹心如一为人民——习近平总书记同人民在一起的故事



市领导看望慰问受灾群众困难群众和老党员

做好群众的贴心人 当好群众的主心骨 用心用情确保群众过一个欢乐祥和年

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文 王治 董艳竹 赵文静 李娜 肖雅文 党贺喜)新春佳节将至，近日，市委常委、市委书记安伟，市委副书记、代市长何雄，市人大常委会主任胡荃，市人大常委会党组书记周富强，市委副书记、市政协党组书记、市委政法委书记杜新军等市四大班子领导分别到各开发区、区县(市)受灾群众、困难群众家中走访慰问，给他们送去党和政府的关怀温暖，并致以节日的问候和祝福。

“新房子住得咋样，舒服吗？”年货备得齐不齐？”在荥阳市石板沟村集中安置点，安伟走进第一批入驻新房的受灾村民毛振家中，关切询问家中人口、受灾情况、新房质量，向他们转达了党中央、国务院和省委、省政府关心关怀，并代表市委、市政府送上诚挚问候与新春祝福。随后，安伟又先后来到荥阳市刘河镇石庄村受灾群众王红献、张连英及巩义市竹林镇群众王学军家中，

进行慰问。他叮嘱有关部门，要关心关怀群众生活、生产情况，确保百姓住房绝对安全、绝对安心，回应好群众需求、解决好实际问题，让群众过一个祥和幸福年。

在荥阳市王宗店新村灾后重建安置区、巩义市竹林镇竹苑社区、汜水河米河段，安伟实地察看新建住房项目、水毁水利工程修复进度。他指出，要尊重村民习惯及意愿，分类妥善安置受灾群众，在保证质量安全的前提下，全力加快施工进度，确保项目早日建成投用。要坚持解近忧与谋长远相结合，加快完成水毁工程修复，在汛期前消除所有潜在风险点；科学规划、整体提升水利工程防汛抗灾能力，用大概率思维应对小概率事件，切实保障人民群众生命财产安全。

安伟对参与防汛救灾和恢复重建的基层党员干部表示慰问和感谢。他指出，各级各部门和广大党员干部要厚

植为民情怀，用自己辛苦换取群众的幸福。要继续发扬敢于担当、不怕牺牲、积极奉献的精神，始终与群众同呼吸、共命运、站好岗、放好哨，做好群众的贴心人、当好群众的主心骨，解决好群众的急难愁盼问题。要全面、科学、客观总结经验、教训，补齐短板、强化措施、提升能力、完善机制，做好各项灾后恢复重建工作。要关心关爱基层党员干部，支持鼓励他们更好带领受灾群众建设新的美好家园。

何雄到新密市二七区，看望慰问困难群众和节日期间坚守一线的工作人员并察看灾后重建项目进展情况。在新密市米村镇，何雄先后来到王松峰、白海强家中，关切询问他们的生活和身体状况，送上米面油等慰问品、慰问金和新春祝福，鼓励他们坚定信心、保重身体、乐观生活，叮嘱当地政府要时刻将群众的冷暖挂在心上，及时帮助他们解决实际困难，切实把党和政府的

关怀落到实处。在国网郑州供电公司、兴华北街环卫中转站等地，何雄亲切看望慰问奋战在一线的电力、环卫等工作人员，感谢他们为城市发展做出的贡献。希望大家进一步做好节日期间的安全防范和应急值守工作，全力保障好群众生活质量，确保全市人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。在新密市道路灾后重建、集中安置区项目施工现场，何雄察看项目建设情况，并向坚守岗位的筑路工人致以新年问候。他强调，要制定科学合理施工计划，上足人力机械，确保灾后重建各项任务保质保量如期完成，让受灾群众早日过上更加幸福美好的新生活。

胡荃到经开区走访慰问老党员杨毓森、困难职工郭金龙和困难群众常宝财、王宽刚，向他们致以新春祝福和美好祝愿。胡荃表示，老党员是党和国家的宝贵财富，要做好老党员的服务保障工作，让他们度过快乐、(下转二版)

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)按照中央和省委、市委统一部署，1月30日，市政府党组召开党史学习教育专题民主生活会，以大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，团结带领人民群众走好新的赶考之路为主题，紧密联系思想、工作和作风实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评，提出改进措施，明确努力方向。市委副书记、代市长、市政府党组书记何雄主持会议并作总结讲话。市委党史学习教育第三巡回指导组负责同志到会指导。

市政府党组对开好这次专题民主生活会高度重视。会前，各位党组成员坚持把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，围绕会议主题认真学习研讨，深入谈心谈话，广泛征求意见，精心撰写对照检查材料，为开好民主生活会奠定了坚实基础。

会议通报了市政府党组上一年度民主生活会整改落实情况及本次民主生活会征求意见情况。何雄代表市政府党组作对照检查，并带头作个人对照检查，接受党组成员批评，其他党组成员分别进行对照检查，党组成员之间相互开展了批评。会议以中央政治局专题民主生活会为标杆，严格按照“三考标准”，紧扣主题、刀刃向内，查摆深刻，批评到位，深化了思想认识，找准了问题根源，加强了坦诚交流，明确了整改方向，体现了从严从实的要求，达到了增进团结、改进作风、促进工作的预期目的。

何雄在总结讲话中指出，要坚决捍卫“两个确立”，把习近平新时代中国特色社会主义思想学深悟透、贯彻始终。(下转二版)

市政府党组召开党史学习教育专题民主生活会
坚决捍卫“两个确立”
加快推进国家中心城市现代化建设